A3blk

NporpaMmmMmpoBaHNSA
Pascal (TecT)

[lepemMeHHbIe: TUN, UM,
3Ha4YeHue.

OnepaTop NnpucBanBaHUS.
YcnoBHbIW onepaTop.



Kakasi cTpoka onucbiBaeT JTIOrM4YecKyto
nepemMeHHyto Ha A3blke Pascal?



" JEEE—
YKaXnute ums nepemMeHHou,
3agaHHOe HenpasUnbHO



" S

Koro Tnna oynet pesynerar onepauun 4/27?



"
YKaxKute 3anuncb 4mcha B
9KCMNOHeHUManbHou opme



K KakoMy TUny AaHHbIX NPUHAONEXNT
yucno 1.07?



Kakoe 3HayeHune NpuMeT nepemMeHHasa z
nocne BbINOSIHEHUA OeNUCcTBUSA z:=6+36/67



Uemy ByaeT paBHO y NOCIE BbIMNOHEHUS
oencteuga y.=2*5+12/(2+4)-sqr(3)"?



" JEEE
OnpegennTte 3Ha4eHNsI NEPEMEHHDI X, Y, Z

nocrie BbINOMHEHUS oparMeHTa rnporpammbl
X:=13; y:=3; z:=X; X:=z div y; Y:=X;



" A
OnpenenuTe 3Ha4YeHne nepemMmeHHou b

nocne BbINOMHEHUA pparmMeHTa NnporpaMmmbl
a:=2: b:=4; a:=2*a+3*b; b:=a/2*b;



" J———
YUemy Bynet paBHO 3HA4YeEHME NEPEMEHHON

nocrne BbINONHEHUSA crneaylwmnx 0encTBmum
K:=5: s:=k+2; ki=s+2; k:i=k+10+s;



3Ha4YeHNEM fiorM4eckon nepemMeHHoOU
MOXET SIBMATbLCS:



Kakne n3 norm4yeckux onepaumm oTHOCATCS K
Norm4yecknm?



YKaxute ycrnoBue BbIOOpa vncern,
KpaTHbIX 3, HO HEKPATHLIX 6



B HanncaHun Kakoro ycrioBHOro oneparopa
aonylieHa cUHTakcnyeckasi olumbka?



" JEE
Uemy OyaeT paBeH pesynbTaT BbINOSTHEHUS
doparmeHTa nporpamMmmbl a:=0;

If a mod 2=0 then write(a+2) else write(a-2);



BepHbix
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OueHka
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